



«Самым важным явлением в школе, самым поучительным предметом, самым живым примером для ученика является сам учитель»

ПЕДАГОГ-НАСТАВНИК

Хабибулина Эльвира Асгатовна,
учитель географии
высшей квалификационной категории
МБОУ «Лицей № 1»





Как и на открытии, на торжественной церемонии закрытия высоко оценен труд наставников команд. Педагоги получили заслуженные награды от Министерства образования Татарстан и Кабинета Министров РТ.

Хабибулина Эльвира Асгатовна награждена знаком отличия «Почетный наставник».

С 2017 года МБОУ «Лицей №1» является базовой площадкой детско-юношеского геологического движения в Республике Татарстан.

Команда лицея ежегодно принимает участие в Республиканском открытом чемпионате юных геологов.

Руководители команды, учителя географии «МБОУ «Лицей №1»: Хабибулина Эльвира Асгатовна, Голицына Наталья Михайловна.

В 2023 году команда наших ребят вошла в десятку лучших, ребята заняли 7 место среди 34 команд, повторив прошлогодний результат!



IX Республиканская открытая полевая олимпиада юных геологов проходила в 2023 году с 24 по 29 апреля на базе детского оздоровительного лагеря «Солнечный» Альметьевского района.

В течение недели школьники со всей республики, а также команда из Крыма соревновались в различных геологических дисциплинах. Олимпиада традиционно проходила в лагере «Солнечный» Альметьевского района при поддержке ПАО Татнефть и малых нефтяных компаний Татарстана. В этот раз сюда приехало 34 команды. Впервые в истории открытие олимпиады прошло не на территории лагеря, а в общественном центре «Альмет». Прежде чем дать официальный старт соревнованиям, организаторы подготовили подарок для юных геологов. Они посетили интерактивный центр «Альметрика» и выставки музыкальных инструментов. Ребята остались под большим впечатлением от увиденного.

Главная борьба, конечно же, была в аудиториях и залах, на маршруте и площадках, где проходили соревнования: «Геологический маршрут», «Геологический разрез», «Палеонтология», «Минералогия и петрография», «Гидрология», «Радиометрия», «Основы техники безопасности», «Организация полевой стоянки», «Нефтяная геология», «Описание геологического памятника»; конкурс видеовизиток.

Организаторы и судьи отметили, что уровень команд с каждым годом только повышается, поэтому и конкуренция очень серьезная.

Благодарим участников команды и Эльвиру Асгатовну за проявленный интерес к Олимпиаде, соревновательный дух, честную и конкурентную борьбу. Ваше участие в олимпиаде является маленький шагом на пути к будущим свершениям!

